
COMMENT REMPLIR SA DEMANDE 
DE QUOTAS INDIVIDUELS POUR 
L’ANNÉE PROCHAINE ? 



RENDEZ-VOUS SUR : HTTPS://QUOTAS.GOUV.NC

https://quotas.gouv.nc/


CONNECTEZ-VOUS À VOTRE ESPACE QUOTAS



VOUS ARRIVEZ SUR VOTRE NOUVEL ESPACE 
UTILISATEUR



SÉLECTIONNEZ L’OPÉRATEUR DE VOTRE CHOIX ET CLIQUEZ 
SUR LE BOUTON CAMPAGNE ANNUELLE



LE FORMULAIRE S’OUVRE 





À tout moment de l’année 
vous pouvez demander 
l’accès à ces TD au service 
instructeur. 



RENSEIGNEZ LES VOLUMES SOUHAITÉS POUR 
L’ANNÉE PROCHAINE 







UNE FOIS LES VOLUMES RENSEIGNÉS, CLIQUEZ-EN 
BAS DE LA PAGE SUR LE BOUTON ENREGISTRER



À NOTER :  

1) Jusqu’au dernier jour de la campagne vous pouvez modifier les volumes 

souhaités. Passer ce délai, vous ne pourrez plus faire de demande ou modifier 

une demande existante. 

2) En cas de modification de la demande ne pas oublier de cliquer sur 

enregistrer et de vérifier que le message : « Votre saisie a été enregistrée avec 

succès » s’affiche dans le bandeau vert en haut de la page. 



Les utilisateurs qui ont plusieurs opérateurs à gérer peuvent, après avoir 

enregistrer leur première demande, sélectionner un nouvel opérateur et 

recommencer l’ensemble des étapes pour officialiser une demande de quotas 

individuels pour l’année prochaine. La liste déroulante des opérateurs se trouve 

en haut de la page



DÉCONNECTION



Pour toutes questions merci de vous adressez au service du marché intérieur 

et de la prospective: 

23.26.64

decat.quotas@gouv.nc
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